Gyakorlo feladatok:

3. Feladat. Végezziik el onalloan a kivetkezs négyzetre emeléseket!
a.y (3a—b)* =
by By +x)? =
cy (23 +1)* =
dy (3y —2y)* =

ey (a®+1)° =

5. Feladat. Alakitsuk szorzattd az alabbi kifejezéseket kiemeléssel!

a. 3a+3b= ey ax +br +cx =
b.y 5ab — 10ac = £ a® —2a* —a =
¢y 5z’ 4 102° = g 8a' — 124 =

6. Feladat. Alakitsuk szorzattd az alabbi kifejezéseket az Gsszeg illetve kiilonbség

négyzetére vonatkozo nevezetes azonossagok felhasznalasaval!
2 _ 2 _
ay r°—2r—1= dy 927 —6br+1=

b, a’+ 6a+9 = e.) 25y — 10y%x + 2 =



